
応援してください！ふるさと納税  村外のご親戚やご友人に、白川村への「ふるさと納税」をお勧めください。
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2月1日現在、（　）内は前月比

　1月１６日（日）、白川郷ライトアップが開催

されました。岐阜県がまん延防止等重点措置

の適用になったことにより、第１回のみの開

催となりましたが、約２年ぶりに荻町集落へ

明かりが灯され、多くの人 を々魅了しました。

　詳しくは２ページをご覧ください。

…　3

……　4

…………………………………………………　6

…………………………………………………………… 11

岐阜県下全市町村に「まん延防止等重点措置」を適用

寄付金額２億円越え!!～制度の本質を大切に～

白川村新年祝賀会

カメラさんぽ
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将来への強い決意表明

全国大会出場決定!!

　１月14日（金）、白川郷学園夢ホールにて８年生10人が、将来
の目標や夢を語る「立志式」が実施されました。
　立志式とは、数え年の15歳をお祝いする行事で、昔の成人式
でもある「元服」に由来しています。
　学園でも数え年で15歳を迎える８年生が今の自分を見つめ、
将来に向かってどうするのかを考える行事として、毎年実施し

ています。
　生徒たちは一人ずつ登壇し、作成したスライドを使いな
がら、将来の夢やなりたい自分を表明しました。
　また、卒業生から在校生へのビデオメッセージもあり、
人生の先輩からの今後の指針となるお話に、耳を傾けてい
ました。
　今回の立志式の決意表明を胸に、残りの学園生活をより
充実に過ごしてください。

　１月26日（水）岐阜県中学校スキー大会で素
晴らしい成績を修め、全国大会へ出場することと
なった白川郷学園９年生の新谷凌也さんと８年生
の鈴口真央さんが役場を訪れ、板谷副村長及び宮
丸教育長へ岐阜県大会の結果と２月１日から開催
される全国大会への出場の報告にいらっしゃいま
した。
　新谷さんからは「予選では１位になれなかった
けど本選で今回負けた子に勝って全中では入賞し
てきます！」と、鈴口さんからは「全中には岐阜
県で１位という覚悟を持って入賞してきます。応
援お願いします。」と副村長及び教育長へそれぞ
れ意気込みを伝えました。
　板谷副村長は「悔いのない滑りをしてもらえる
のが一番、怪我がないよう体調管理にも気を付け
て、頑張ってください。」とエールを送りました。

新谷  凌也（9年生）
●大回転　２位
●回転　　３位

岐阜県中学校スキー大会結果
鈴口  真央（８年生）
●大回転　１位
●回転　　１位

　新型コロナウイルスは誰でも感染する可能性があります。

　感染者やそのご家族・濃厚接触者の方々、周辺地域の方に対し

て、不当な差別や偏見・いじめ・誹謗中傷があってはなりません。

　悲しい思いをさせないよう人権に配慮した冷静な行動をとりま

しょう。

新型コロナウイルスに関連する人権への配慮について
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第
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回

２
年
ぶ
り
の
開
催
！

　令和３年９月末を持ってまん延防止等重点措置が全国的に解除され、しばらく感染者数が低い数値で
推移しておりましたが、令和３年11月に南アフリカから報告された新しい変異株「オミクロン株」に
より日本でも第６波が到来し、驚異的なスピードで感染が拡大しております。
　「オミクロン株」はまだ明らかとなっていない点もありますが、第５波を引き起こした「デルタ株」
に比べ、非常に感染力が強いと言われております。
　現在（令和４年２月７日現在）も歯止めが効かない状況で、２月３日には、１日の国内感染者数が10
万人を超え、各都道府県において、連日、新規感染者数の最多を更新している状況です。
　岐阜県内の感染者数も1月18日に前年８月以来となる300人を超え、２月１日には最多となる1,049
人を記録し、想像以上に感染者が増えている状況です。
　若者を中心として会食に端を発する感染が相次いでいましたが、感染経路が分からない陽性者の割合
も増加傾向にあり、濃厚接触者の追跡も難しくなっております。
　岐阜県では独自の「『第６波』非常事態宣言」を１月17日に発出、同日に、愛知県・三重県とともに
「まん延防止等重点措置」の適用を要請し、政府は、１月19日に岐阜県を含む13都県に１月21日から
２月13日までを対象期間とした適用を決定しました。
　また、感染拡大に歯止めをかけるため、「認証店」「非認証店」に関わらず、午後８時までの営業時
間の短縮と酒類の提供停止を要請し、県有施設の利用を午後８時までとするなど、様々な感染防止対策
を講じております。これに伴い、村でも期間中は、公共施設の利用時間を午後８時までとしました。
　連日の感染爆発により、県内の宿泊療養施設の対応能力を超える状況となっており、リスクの低い患
者には自宅療養をお願いせざる得ない状況となっており、２月６日時点で4,015人が自宅療養となって
おります。
　自宅療養者の増加に伴い、業務がひっ迫する各保健所へ県内の市町村職員を派遣することになり、本
村においても職員を２月上旬から派遣しています。
　村民皆様には引き続き、マスクの着用や手洗い・消毒の徹底、体調が不要不急の移動は極力避けてい
ただきますようよろしくお願いします。
　尚、村においても、感染者が増加していることから、２月７日に村独自の非常事態宣言を発出しまし
たのでお知らせします。

ご注意ください！
　村内事業者の新型コロナウイルス感染拡大防止対策として、
主にマスクや消毒液などの日常的に使用する消耗品を支援する
目的で当該補助金を拡充致しましたが、昨今、高額な備品購入
のお問合せ・申請が目立ってきました。
　つきましては、同種の備品購入に関しては、原則「１台目」
までを補助対象（既にこの補助金により購入済みのものも含
む）と致します。備品の購入や改修工事で補助金申請を予定さ
れる場合は、あらかじめ観光振興課まで補助金の対象となるか
否かをご確認ください。

[ 問合せ先 ] 総務課 ☎６-1311

[ 問合せ先 ] 観光振興課 ☎６-1311
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すこやかだより vol.119
- 保健師さんからのお知らせ -

“ママと赤ちゃんのサロン” 3～4月の予定

【対　象】妊婦さん、生後１歳くらいまでのお子さんとママ
　　　　　※４月からは、妊婦さん、入園前までのお子さんとママが対象になります。
　　　　 （感染予防のため、前々日の月曜正午までに申込が必要）
　　　　 （４月からは前週の金曜正午までにお申込みください）
【日　時】３月９日（水）、４月20日（水）の午前10時～11時半
【場　所】鳩谷体育館
【持ち物】母子手帳、飲み物、バスタオル
【注　意】・感染予防のため、発熱や風邪症状がある場合は参加をご遠慮ください。マスクを着用。
　　　　  ・電話等による相談をご希望の方は、村民課へご連絡ください。

妊婦さんや子育て中のママが、仲間づくりや憩いの場として、気軽に集える“ママと赤ちゃんのサロン”に
来ませんか？飛騨地域の助産師さんがみえ、育児・健康に関する相談も行います。

新型コロナワクチン接種情報（3回目接種）

【対象】コロナワクチンを2回接種した18歳以上の方
【対象者と接種時期】

・３回目の接種が可能となる対象者に順次接種券付き予診票を送付します。詳細は同封する案内をご覧ください。
　２回目接種から７ヶ月以上経っても３回目接種の接種券が届かない場合は、村民課へご連絡ください。
・村外に住所があり、やむを得ない事情で白川村に居住している方で、村内の医療機関で追加接種（３回目接種）
　を希望される場合は、住所地外接種届の申請を行うことにより、接種を受けることができます。住民登録地より
　接種券が届きましたら、村民課へ申請してください。※１回目・２回目接種時に届出された場合も、再度申請を
　お願いします。

３月１日～８日は「女性の健康週間」です
　厚生労働省では、毎年３月１日～８日を女性の健康週間と
定め、女性が生涯を通じて健康で明るく、充実した日々を過
ごすことを目的とした運動を展開しています。この機会にぜ
ひご自身の健康について考え、生涯を見据えた健康づくりを
心がけましょう。また、自分の心身のサインを見逃さず、不
安を感じたら早めに医療機関を受診しましょう。定期的に検
診を受けることも大切です。

対　象　者 接　種　時　期
・医療従事者など
・高齢者施設などの入所者および従事者
・通所サービス事業所の利用者および従事者
・病院または有床診療所の入院患者

2回目接種から7ヶ月以上経過した後（2月以降）
※3月以降、2回目接種から6ヶ月以上経過した後

2回目接種から8か月以上経過した後
※3月以降、2回目接種から7ヶ月以上経過した後

2回目接種から6ヶ月以上経過した後

・上記を除く高齢者（65歳以上）

・18～64歳以下の方

３月は、

自殺対策の強化月間 です
＜ こころの健康相談統一ダイアル ＞

☎0570-064-556
おこなおう　　まもろうよ　　こころ

　白川村移住交流窓口を運営している（一社）ホワイエは、岐
阜県の移住促進団体活動推進事業の一環として「岐阜住学」を
企画・実施しました。学生が長期間（最大３ヶ月）村に滞在
し、オンライン授業を受けながら地域の暮らしを体験すること
を目的としています。学生自らがSNSを活用し情報発信も行う
ことで、将来の移住者獲得にも繋げてく狙いです。
　今回は郡上市および美濃市と連携して実施し、白川村には2
名の学生が滞在（全体で11名の応募、内白川村への応募は8
名）。今やキャンパスに通わなくても授業を受けることができ
るようになったことで学生は滞在中、オンライン授業の傍ら村
内事業所でアルバイトを行ったり、地域の共同活動に参加した
り、獅子舞や民謡の練習を見学したりと多くの村民と交流しま
した。そんな体験を通しコミュニケーションの取り方や、人と
力を合わせて生きることの大切さ等を感じたようです。

　また、私たち村民にとって
も学生が村の暮らしを魅力的に感じていたこと、共同活動など大変なことも
貴重なコミュニケーションの場と考えると楽しめること等、多くの気づきの
機会になったのではないかと感じました。
　今回お世話になった村民の皆様、この場をお借りして御礼申し上げます。
来年度も「岐阜住学」の実施を検討していますので、ご意見等ございました
ら是非お教えいただけるとありがたいです。

[ ご連絡先 ] 白川村移住交流窓口　☎福田麻衣子：090-8138-8665　☎柴原　孝治：080-5591-7114
　　　　　　　　　　　　　　　  E-mail：shirakawa-go-iju@vill.shirakawa.lg.jp

「岐阜住学」で私たちも多くの気づきをいただきました！
ぎ　  ふ　じゅう  がく

中日新聞記事（令和3年11月23日）

草取り人足のお手伝いの様子

　２月に入り、白川村も雪景色が日常となっています。本来であればライトアッ
プも開催され、多くの観光客などで賑わうことが期待されましたがコロナウイル
ス感染拡大による第６波の影響もあり中止となってしまいました。なかなか先行
きが見えず、多くの皆様が不安な日々を過ごしていることと思います。

　そのような中ですが、白川村のふるさと納税は皆様のご理解とご協力
のおかげもあり順調に寄付金額を伸ばし、年度当初の目標であった１億
円を大きく超える「２億円以上」の寄付を頂いております。

寄付金額
億円越え！！

～制度の本質を大切に～

2

●白川村の特色ある返礼品を！！
　下記の表は令和３年度のふるさと納税において希望された返礼品の上位３つを取り上げたものです。令和２年度同
様、飛騨牛の割合が群を抜いて多いのが現状となっています。この課題を解消するためにも白川郷ブランド委員会と
も連携し新規産品の創出及びブランド力の向上等を図り、村内経済の活性化につとめます。

●昨年度からのリピーター率は26％！関係人口の強化へ
　令和２年度の寄付者数は2,590名でしたが、内675名の方が今年度、再度寄付をしてくださいました。その要因と
しては、事業者の皆様の対応の質の高さ、返礼品の品質の良さなど様々なことが考えられます。担当としてはこう
いったリピーターの皆様を大切にし村に愛着のある方と関係を築くことで、観光客や移住者の増加につなげたいと考
えておりますので今後もご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

 １ 飛騨牛ブロック [塊] 霜降り肉 赤身肉 500g×２ 合計1kg 飛騨農業協同組合 33.5
 ２ 白川郷シルク石鹸（ミニ）12g 株式会社きぬゆかり 6.11
 ３ 白川郷の古代米 黒米 もち米 玄米 Ant Hut 6.07

順 位 返 礼 品 事 業 者 全体の割合

村では常時ふるさと納税に掲載できる返礼品を募集
しておりますので興味のある方は役場観光振興課ま
でお問い合わせください。

[ 問合せ先 ] 観光振興課 ☎６-1311

[ 問合せ先 ] 村民課 ☎６-1311
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すこやかだより vol.119
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　１月７日（金）、白川村新年祝賀会が鳩谷コミュニティー会館
で行われました。今回は２年ぶりの開催となりましたが、コロナ
対策として、祝宴を取り止めました。祝賀会は、成原村長が新年
のあいさつを述べ、高桑議長や特別来賓の國島高山市長が祝辞を
送るなど、新年の幕開けにふさわしい、輝かしい雰囲気で行われ
ました。
　特別講演は講師として渡辺国土交通副大臣と吉岡国土交通省技
監をお招きし、「国土交通省の取組について」を演目にご講話をい
ただき、アフターコロナを見据えた観光戦略や近隣自治体との
ネットワークを強化することが、地域の発展につながることなど
を対話形式でお話しくださいました。
　渡辺様からは「白川村民の人の良さ、温かさを活かして、岐阜
県の牽引役になることを期待している」と、吉岡様からは「人的
資源を大事にして、全国のモデルとなるような地域になっていた
だければと思っている」とおっしゃられ、お二方とも白川村の今
後の発展に期待を寄せられました。
　特別講演の終盤には成原村長と國島高山市長が飛び入り参加
し、コロナ終息後の飛騨地域の展望や観光を含めた地域活性化に
ついて熱心にお話しされました。
　成原村長は「コロナ終息後には、観光業以外の他産業を巻き込
みながら、六次産業化を推し進めていき、観光の多極化を図って
いきたい」とおっしゃいました。

白川村新年祝賀会

国土交通副大臣  渡 辺 猛 之  氏
〔出身〕岐阜県

平成７年から岐阜県議会議員を4期、その
後平成22年に参議院議員に初当選、現在
２期目。令和３年４月から国土交通副大
臣兼内閣府副大臣兼復興副大臣に就任。

国土交通省技監  吉 岡 幹 夫  氏
 〔出身〕神奈川県

昭和61年４月に建設省（現国土交通省）
に入省。北陸地方整備局長や国土交通省
道路局長を来歴され、令和３年７月から
同省技監に就任。
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左から國島高山市長、吉岡国土交通省技監、渡辺国土交通副大臣、成原村長

世界遺産と結とのつながり写真と共に振り返る村のhistory No.6

◆はじめに
　平成７年12月６日、ベルリンで開
催されていたユネスコの第十九回世
界遺産委員会で日本から推薦されて
いた『白川郷・五箇山の合掌造り集
落』が世界遺産として登録されるこ
とが決まりました。国内で６件目
（文化遺産では４件目）の登録であ
り、人類共有の遺産として保護、保
存されていくことになりました。

◆喜びに沸く村民と保存への宣言
　登録を受けた当日は、国の重要文化財・和田家
で決定の報を待つ当時の高桑村長や谷口教育長、
根尾守る会会長らのもとに県文化課から「世界遺
産への登録が決まりました。」と午後７時27分に
電話が入り、その知らせはすぐに同報無線を通じ
て全村民に伝えられるとともに、荻町地内の合掌
家屋約30棟が一斉にライトアップされました。
　和田家の北側に作られた祝賀会会場には、しん
しんと雪が降り続く中にもかかわらず、一報を受
けた住民ら約150名が次々と駆け付け、村長からの
世界遺産登録決定の報告の後、用意された祝いの樽酒が割られ、住民へ振る舞われました。
　翌年４月22日には富山県と平村・上平村と岐阜県と白川村の２県３村合同で世界遺産登録記念式典が行われ、宣言
文で、今まで以上に団結して保存していくことや後世へ継承いくことが読み上げられました。
　
◆後世に残していくため
　世界遺産登録は荻町区の皆さんが、昭和46年に荻町集落の自然環境を守る会を発足させ、「売らない・貸さない・
壊さない」を柱として、一致団結して保存活動を続けてきたことが認められたのです。

　また、「結」があったからこそ、こうし
て多くの合掌家屋が残っており、今日まで
受け継がれております。
　結は、屋根葺き作業に限らず、田植えや
稲刈りなどの農作業や石場かちにも行われ
てきましたが、農業の機械化や村民の生活
が多様化するにつれて、結で行う作業が少
なくなり、現存する結は、屋根葺き作業の
みしか機能していないのが現状です。
　結は人と人を繋ぐ大切な文化でありま
す。この文化を絶やさず、後世に残してい
くことが、先人たちからバトンを受け取っ
た私たちの使命であり、役目ではないかと
思います。

屋根葺き作業の様子

登録の一報を受け喜ぶ高桑村長ら御一同

世界遺産登録されたときの様子
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　１月７日（金）、白川村新年祝賀会が鳩谷コミュニティー会館
で行われました。今回は２年ぶりの開催となりましたが、コロナ
対策として、祝宴を取り止めました。祝賀会は、成原村長が新年
のあいさつを述べ、高桑議長や特別来賓の國島高山市長が祝辞を
送るなど、新年の幕開けにふさわしい、輝かしい雰囲気で行われ
ました。
　特別講演は講師として渡辺国土交通副大臣と吉岡国土交通省技
監をお招きし、「国土交通省の取組について」を演目にご講話をい
ただき、アフターコロナを見据えた観光戦略や近隣自治体との
ネットワークを強化することが、地域の発展につながることなど
を対話形式でお話しくださいました。
　渡辺様からは「白川村民の人の良さ、温かさを活かして、岐阜
県の牽引役になることを期待している」と、吉岡様からは「人的
資源を大事にして、全国のモデルとなるような地域になっていた
だければと思っている」とおっしゃられ、お二方とも白川村の今
後の発展に期待を寄せられました。
　特別講演の終盤には成原村長と國島高山市長が飛び入り参加
し、コロナ終息後の飛騨地域の展望や観光を含めた地域活性化に
ついて熱心にお話しされました。
　成原村長は「コロナ終息後には、観光業以外の他産業を巻き込
みながら、六次産業化を推し進めていき、観光の多極化を図って
いきたい」とおっしゃいました。

白川村新年祝賀会

国土交通副大臣  渡 辺 猛 之  氏
〔出身〕岐阜県

平成７年から岐阜県議会議員を4期、その
後平成22年に参議院議員に初当選、現在
２期目。令和３年４月から国土交通副大
臣兼内閣府副大臣兼復興副大臣に就任。

国土交通省技監  吉 岡 幹 夫  氏
 〔出身〕神奈川県

昭和61年４月に建設省（現国土交通省）
に入省。北陸地方整備局長や国土交通省
道路局長を来歴され、令和３年７月から
同省技監に就任。

講
師
の
プ
ロ
フ
ィ
ー
ル

左から國島高山市長、吉岡国土交通省技監、渡辺国土交通副大臣、成原村長

世界遺産と結とのつながり写真と共に振り返る村のhistory No.6

◆はじめに
　平成７年12月６日、ベルリンで開
催されていたユネスコの第十九回世
界遺産委員会で日本から推薦されて
いた『白川郷・五箇山の合掌造り集
落』が世界遺産として登録されるこ
とが決まりました。国内で６件目
（文化遺産では４件目）の登録であ
り、人類共有の遺産として保護、保
存されていくことになりました。

◆喜びに沸く村民と保存への宣言
　登録を受けた当日は、国の重要文化財・和田家
で決定の報を待つ当時の高桑村長や谷口教育長、
根尾守る会会長らのもとに県文化課から「世界遺
産への登録が決まりました。」と午後７時27分に
電話が入り、その知らせはすぐに同報無線を通じ
て全村民に伝えられるとともに、荻町地内の合掌
家屋約30棟が一斉にライトアップされました。
　和田家の北側に作られた祝賀会会場には、しん
しんと雪が降り続く中にもかかわらず、一報を受
けた住民ら約150名が次々と駆け付け、村長からの
世界遺産登録決定の報告の後、用意された祝いの樽酒が割られ、住民へ振る舞われました。
　翌年４月22日には富山県と平村・上平村と岐阜県と白川村の２県３村合同で世界遺産登録記念式典が行われ、宣言
文で、今まで以上に団結して保存していくことや後世へ継承いくことが読み上げられました。
　
◆後世に残していくため
　世界遺産登録は荻町区の皆さんが、昭和46年に荻町集落の自然環境を守る会を発足させ、「売らない・貸さない・
壊さない」を柱として、一致団結して保存活動を続けてきたことが認められたのです。

　また、「結」があったからこそ、こうし
て多くの合掌家屋が残っており、今日まで
受け継がれております。
　結は、屋根葺き作業に限らず、田植えや
稲刈りなどの農作業や石場かちにも行われ
てきましたが、農業の機械化や村民の生活
が多様化するにつれて、結で行う作業が少
なくなり、現存する結は、屋根葺き作業の
みしか機能していないのが現状です。
　結は人と人を繋ぐ大切な文化でありま
す。この文化を絶やさず、後世に残してい
くことが、先人たちからバトンを受け取っ
た私たちの使命であり、役目ではないかと
思います。

屋根葺き作業の様子

登録の一報を受け喜ぶ高桑村長ら御一同

世界遺産登録されたときの様子
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◆軽自動車
　軽自動車検査協会岐阜事務所　　　
　☎050-3816-1775
◆125CC以下のオートバイ
　住所地の市役所・役場

＜税金関係＞
◆自動車税・自動車取得税
　岐阜県自動車税事務所　
　☎058-279-3781
◆軽自動車税（オートバイ含む）
　住所地の市役所・役場

雇用保険マルチジョブ
ホルダー制度について

～令和４年1月1日から65歳以上の
　　 労働者を対象に新設されました～

　雇用保険マルチジョブホルダー制度
は、複数の事業所で勤務する６５歳以
上の労働者が、そのうち２つの事業所
での勤務を合計して以下の要件を満た
す場合に、本人からハローワークに申
出を行うことで、申出を行った日から

CALENDAR
主な行事予定

３月
　　　　　事　　　　　　項曜日

　　　　　事　　　　　　項曜日

２月

土

日

月

火

水

木

金

土

日

月

火

水

木

金

土

日

月

火

水

木

金

土

日

月

火

水

木

金

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

食育の日

家庭の日

登校ふれあい週間（～25日）

天皇誕生日

保険料等納期限
リサイクルハウス受入日

リサイクルハウス受入日

区長宛文書発送
リサイクルハウス受入日

リサイクルハウス受入日

早めの手続き
　すませて、安心
混雑緩和に ご協力を

　自動車の名義変更・住所変更・廃車
などのお手続きは、お早めに！

　毎年、年度末の３月は当支局登録窓
口が大変混雑し、長時間お待ちいただ
くことになります。
　このため、早めに手続されますよう
お願いいたします。
　なお、自動車の登録等に関する手続
きは、下記にお尋ね下さい。

＜申請・届出関係＞
◆普通自動車・125CCを超えるオート
　バイ
　中部運輸局岐阜運輸支局・登録部門
　☎050-5540-2053
　飛騨自動車検査登録事務所　　　　
　☎050-5540-2054
※テレホンサービス（録音による案内）
　は24時間利用可能です。

　警察官AⅡ（男性・50人程度）・警察官AⅡ（女性・15人程
度）・AⅡ（情報技術・若干名）の採用試験については、

　受 付 期 間　令和４年３月１日（火）～４月７日（木）まで

　第1次試験日　令和４年５月８日（日）予定

となっています。
　受験を希望される方は、岐阜県警察ホームページをご覧にな
るか、鳩ヶ谷・平瀬駐在所又は、高山警察署へお問い合わせく
ださい。

　受 験 資 格
　〇年齢　　昭和62年４月２日以降に生まれた人
　〇学歴等　学校教育法に基づく大学（短期大学を除く）を　　
　　　　　　卒業又は令和５年３月31日までに卒業見込みの人

岐阜県警察官募集!!

お巡りさんからのお知らせお巡りさんからのお知らせ

〈問い合わせ先〉 鳩ヶ谷駐在所 TEL ６ｰ１００４　平瀬駐在所 TEL ５ｰ２２６１

　令和４年１月27日付けで、白川村出身の

が、新任警察官として高山警察署安川交番勤務となりました。
　高山市内で見かけましたら、声をかけてあげてください。

松 本　 灯 さん

特例的に雇用保険の被保険者となるこ
とができる制度です。
▼適用要件
①複数の事業所に雇用される65歳以
上　の労働者
②２つの事業所（１つの事業所におけ
　る１週間の所定労働時間が５時間以
　上20時間未満）の労働時間を合計
　して１週間の所定労働時間が20時間
　以上
③2つの事業所のそれぞれの雇用見込
　みが31日以上
問最寄りのハローワーク

納期を守って明るい村づくり 　降雪時、積雪時の
　　　　　 運転に注意
　降雪、積雪時は道路が圧雪さ
れ非常に滑りやすいことは皆さ
んもご存じの通りです。
　積雪がない時と比べ、ブレー
キを踏んでも止まるまで距離が
長くなったり、スリップしたり
します。運転の際は、いつもよ
りも長めの車間距離を心がけま
しょう。

◆国保料／保育料（２月分）
◆介護・後期高齢者保険料（普徴２月分）

　納期限は２月25日（金）です

■１月の社会福祉協議会活動報告
・要支援利用者　   モニタリング　10件
　　　　　　　　　請求　　　　　10件
　　　　　　　　　住宅改修　　　 １件
　　　　　　　　　会議出席　　　 ２件
・要介護認定調査　新規　　　　　 ３件

・要介護認定調査　変更　　　　　 　　　　　 　１件
・心配ごと相談　　　　　　　　　　　　　　　  ２件
・日常生活自立支援サポート　　　　　　　　　  １件
・65歳以上ひとり暮らし世帯『まめなかな訪問』 53件
・ふれあい・いきいきサロン開催　　　　　　　  ５回

白川村社会福祉協議会からのお知らせ

マイナポイント第２弾を
実施しています。

マイナポイント第２弾を
実施しています。

（１）マイナンバーカードを取得された方のうち、マイナポ
イント第１弾に申し込んでいない方（マイナンバーカー
ドをこれから取得される方も含みます。）…最大
5,000円相当のポイント
令和3年12月末までにマイナポイント第１弾に申し込
んだ方で、まだ20,000円のチャージやお買い物を
行っていない場合（最大5,000円分までポイント付与
を受けていない方）は、令和4年1月以降も引き続き、
上限（5,000円相当）までのポイントの付与を受ける
ことができます。
■申込開始時期：令和4年１月１日から

（１）マイナンバーカードの健康保険証としての利 
　　 用申込みを行った方（既に利用申込みを行っ 
　　 た方も含みます。）…7,500円相当のポイント
　　 ■申込開始時期：令和4年６月頃開始

（３）公金受取口座の登録を行った方（公金受取口
　　座の登録自体の開始は令和4年春頃を予定して
　　 います。）…7,500円相当のポイント
　　 ■申込開始期限：令和4年６月頃開始
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　　 ■マイナンバーカードの申請期限：令和4年９月末まで
　　 ■申込期限：令和5年2月末まで
　　 ※１月末現在の情報です。最新の情報は総務省
　　　 のマイナポイント特設HPでご確認ください。

令和３年度
入札結果公表 １月分

（１月11日執行分）
　白川郷展望台等設計業務
　　落札　㈲野中建築設計事務所

1,750,000円
　森林整備等委託（里山林整備）
　　落札　飛騨高山森林組合

3,300,000円

[ 問合せ先 ] 白川村社会福祉協議会 ☎６-1311

[ 問合せ先 ] 村民課 ☎６-1311
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　受験を希望される方は、岐阜県警察ホームページをご覧にな
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　　　　　　卒業又は令和５年３月31日までに卒業見込みの人
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（１）～（３）いずれも
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　　 ■申込期限：令和5年2月末まで
　　 ※１月末現在の情報です。最新の情報は総務省
　　　 のマイナポイント特設HPでご確認ください。
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カメラさん ぽあなたからの情報を
お待ちしています。
TEL 6-1311

t o p i c s

「透析患者輸送車兼いかまいカー」を
更新しました！

トンネルのように難関突破！
高校受験合格祈願のお守りを
じ・ば工房からいただきました。

　月・水・金は透析患者輸送車と
して高山市へ、火・木はいかまい
カーとして高山や岐阜・北陸方面
に運行しております福祉車両が１
月12日に更新されました。
　車椅子が２台乗車可能になり、
また、乗降がしやすいように手す
りが多い仕様となりました。
　通院等でお困りの方は遠慮なく
村民課にご連絡ください。

　１月31日（月）
白川郷学園へ宮丸
教育長が訪れ、高
校受験合格祈願の
お守りをお渡しし
ました。このお守
りは、東海北陸自
動車道飛騨トンネ

ルの貫通石が入っており、難関突破の御利益があ
り、毎年、高校受験を迎えるこの時期にじ・ば工
房さんから村へいただいております。
　代表して９年生の山田泰輔さんが御礼と決意を
語り、最後にはクラス全員で「おー！」と意気込
みを表しました。
　９年生の皆さん、将来の夢に向かって難関突
破！がんばれー！

いかまいカー
予約先

●村民課
　電話６－1311
●受　付
　平日
　午前８時30分
　～午後５時
　必ず運行日の２
　営業日前までに
　予約してくださ
　い。
　乗車希望日の１
　か月前から予約
　ができます。

オリジナル日本酒の仕込みがはじまります
　新しい特産品づくりとして村が進めるオリジナル日本酒
「（仮）白川村 純米大吟醸 CUVEE 山田錦45」の仕込み水汲
みが大寒の１月20日（木）行われました。
　大寒の日の午前中に汲んだ水は一生腐らないと言われ、
大寒の日にお酒の仕込みが行われる風習があるそうです。
この日は、雪がしんしんと降り続き、非常に冷え込む中、
ポンプを使い、1,500ℓの湧き水をタンクへ移しました。
　水汲み場所は保木脇の深山豆富店で行われ、同店で豆富
づくりにも使用しているこの水は、村内屈指の軟水だそう
です。軟水で仕込んだお酒は、若者が好むフルーティーな
味わいになるそうで、村のお酒造りに乗り出してくれた
（有）渡辺酒造店の渡邉隆専務は「若い人や海外の人に白川村へ足を運んでもらえるよう
なお酒を造りたい」と意気込みを語ってくれました。
　酒米は飛騨地方では栽培が難しいとされる「山田錦」を、（有）サンフラワーが栽培に挑
戦し、約1,700Kgの玄米を収穫することができました。酒米も水も村内産の「（仮）白川
村 純米大吟醸 CUVEE 山田錦45」は今後、２月下旬ごろまで醸造し、民家園内の酒室に
て熟成します。
　販売は４月下旬から、村内事業所での販売・ふるさと納税の返礼品に追加する予定です。
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応援してください！ふるさと納税  村外のご親戚やご友人に、白川村への「ふるさと納税」をお勧めください。

むらの人口
男

女

計

世帯数
高齢化率

（±  0）

（－  2）

（±  0）

（－  2）780　人

759　人

1,539　人

598世帯
32.94%

2月1日現在、（　）内は前月比

　1月１６日（日）、白川郷ライトアップが開催

されました。岐阜県がまん延防止等重点措置

の適用になったことにより、第１回のみの開

催となりましたが、約２年ぶりに荻町集落へ

明かりが灯され、多くの人 を々魅了しました。

　詳しくは２ページをご覧ください。

…　3

……　4

…………………………………………………　6

…………………………………………………………… 11

岐阜県下全市町村に「まん延防止等重点措置」を適用

寄付金額２億円越え!!～制度の本質を大切に～

白川村新年祝賀会

カメラさんぽ

CONTENTS

将来への強い決意表明

全国大会出場決定!!

　１月14日（金）、白川郷学園夢ホールにて８年生10人が、将来
の目標や夢を語る「立志式」が実施されました。
　立志式とは、数え年の15歳をお祝いする行事で、昔の成人式
でもある「元服」に由来しています。
　学園でも数え年で15歳を迎える８年生が今の自分を見つめ、
将来に向かってどうするのかを考える行事として、毎年実施し

ています。
　生徒たちは一人ずつ登壇し、作成したスライドを使いな
がら、将来の夢やなりたい自分を表明しました。
　また、卒業生から在校生へのビデオメッセージもあり、
人生の先輩からの今後の指針となるお話に、耳を傾けてい
ました。
　今回の立志式の決意表明を胸に、残りの学園生活をより
充実に過ごしてください。

　１月26日（水）岐阜県中学校スキー大会で素
晴らしい成績を修め、全国大会へ出場することと
なった白川郷学園９年生の新谷凌也さんと８年生
の鈴口真央さんが役場を訪れ、板谷副村長及び宮
丸教育長へ岐阜県大会の結果と２月１日から開催
される全国大会への出場の報告にいらっしゃいま
した。
　新谷さんからは「予選では１位になれなかった
けど本選で今回負けた子に勝って全中では入賞し
てきます！」と、鈴口さんからは「全中には岐阜
県で１位という覚悟を持って入賞してきます。応
援お願いします。」と副村長及び教育長へそれぞ
れ意気込みを伝えました。
　板谷副村長は「悔いのない滑りをしてもらえる
のが一番、怪我がないよう体調管理にも気を付け
て、頑張ってください。」とエールを送りました。

新谷  凌也（9年生）
●大回転　２位
●回転　　３位

岐阜県中学校スキー大会結果
鈴口  真央（８年生）
●大回転　１位
●回転　　１位

　新型コロナウイルスは誰でも感染する可能性があります。

　感染者やそのご家族・濃厚接触者の方々、周辺地域の方に対し

て、不当な差別や偏見・いじめ・誹謗中傷があってはなりません。

　悲しい思いをさせないよう人権に配慮した冷静な行動をとりま

しょう。

新型コロナウイルスに関連する人権への配慮について
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